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Referat af Bestyrelsesmøde i DOF Nordvestjylland, afholdt mandag den 21. august 2023 på 
Frøslev Skole, Elsøvej 240, 7900 Nykøbing Mors

Til  stede:  Martin  (MHH),  Henrik  (HHN),  Jes  (JG),  Jens  Kristian  (JKK),  Gerner  (GM),  Aase 
(AABK).

Fraværende: Jens (JF), Jan (JSK), Majken (MB), Thomas (TB), Kirsten Marie (KMH).
…………………………………………………………………………………………………………

Mødet  indledtes  med  en  bordet-rundt  snak  om  diverse  fuglerelaterede  emner,  herunder  den 
nedfaldne havørnerede på Mors. JKK oplyste, at der søndag den 17. september, kl. 19.00, indvies et 
nyt fugletårn ved Hundsø på Mors. Han sender indlæg til AABK til indlæggelse på hjemmeside og 
FB.

Ad 1.         Den endelige godkendelse af referat fra det seneste møde, den 15. juni  

Referatet godkendtes uden kommentarer.

Ad 2.         Godkendelse af dagsorden  

Bestyrelsen godkendte den udsendte dagsorden. Desuden ønskes Natura 2000 og nedtagning af 
svalereder på Hvalpsund-færgen medtaget under punkt 7.

Ad 3.         Nyt fra bestyrelsen  

Gennemgang af repræsentanter for råd med mere udskydes til et senere møde.
Der er kun kommet 2 henvendelser på arbejdet som frivillig redaktør, og de trak sig, da de hørte,  
jobbet var ulønnet. Husk at anføre ”ulønnet” ved lignende annoncering i fremtiden.
Lokalerne i Frøslev er gode, med mange muligheder. Vi kan eventuelt deltage i foreningsdagen på 
skolen. JKK sender link til booking af mødelokale til MHH og AABK.
https://froeslevmors.dk/froeslev-skole/laan-skolen/
MHH sender rykker ud om Visionsmødet den 23. september. Da DOF NV omfatter et stort område, 
og det er svært at trække folk til fra nord, når der er arrangementer og omvendt, blev en deling af 
området diskuteret. Dette kan eventuelt tages op på Visionsmødet. HHN handler ind til Visions-
mødet og spørger Mie, om hun vil stå for maden til frokost og aften.
Der har endnu ikke været afholdt yderligere møder i Jubilæumsudvalget.

Ad 4.      Feltprojekter NP Thy mm  

HHN oplyste, at projektet af afsluttet. Der er et område, der ikke er startet på. Han skal have en  
snak med naturfaglig medarbejder fra NP Thy i september, hvor de skal have møde om ynglefugle-
projektet. Da der er tradition for en DOF tur til Agger 1. søndag i januar, forslås det, at sortgrå ryle 
tællingen skubbes til 2. weekend i januar.

Ad 5.      Beretning fra arrangementsudvalget, herunder gråmejserne  

AABK oplyste, at der er møde i Arrangementsudvalget torsdag aften, hvor DOF turene for perioden 
30.10.23 – 10.02.24 skal fastlægges. Gråmejseturene er på plads. Hun oplyste, at der i år er rekord-
mange tilmeldte til Trækfuglekurset (21 personer). Da kurset ikke kan afholdes på Viborg Bibliotek 
de første 2 gange, afholdes disse 2 møder på Via University, hvilket medfører en merudgift på 600 
kr.

https://froeslevmors.dk/froeslev-skole/laan-skolen/


Det diskuteredes, hvordan man kunne gøre DOF’s ture mere spændende. Der kom blandt andet 
følgende forslag: Bustur til Langeland, Hirtshals, Skagen, værneengene, Sydvestnorge (i oktober), 
vadehavstur/sort-sol tur med overnatning, i alt 2-3 ture om året, foredrag om Antarktis, deltagelse 
på Alive-festival Thisted i juli (fugletur til Agger). Vi har modtaget en invitation til Naturens Dag i 
Doverodde, men JG mener ikke, det er indsatsen værd. Der blev under dette punkt udtrykt betænke-
ligheder ved mærkning af terner på Agger Tange. 

Ad 6.      Aktuel status for medlemstal, nyheds- og velkomstbrev, henvendelser via hjemmeside  

Intet til referat.

Ad 7.      Naturpolitisk udvalg  

På Hvalpsund-færgen bliver svalereder fejet. Gunnar fra DOF Nordjylland har taget taget teten på 
sagen.
JKK oplyste, at der er bysvaler på Feggesund-færgen. 
Tjele-sagen er  ikke nær slut  endnu.  Poul  Blicher  Andersen og Thorkil  Brandt  deltager  i  møde 
herom.
Poul Blicher Andersen arrangerer møde i Naturpolitisk Udvalg DOF NV i oktober.

Ad 8.      Økonomi  

Intet til referat, da Jan endnu ikke kan trække noget ud.

Ad 9.      Hjemmeside og Facebook  

Hvis man vil være medlem af DOF NV’s FB side, skal man godkendes. Det aftaltes, at vi godken-
der, medmindre personprofilen gør, vi afviser. GM tilbød at være administrator.

Ad 10.       Kommende møder i 2023  

Næste bestyrelsesmøde aftales på Visionsmødet i september.

Ad 11.       Eventuelt  

Intet til referat.

Referent
Aase Busk Kristensen


